

FE DE ERRATAS

C. Marmasse

Structure Analysis of Physical Data

I. - General Theory, Rev. Mex. Fís. 20 (1971) 239.

Page 242 . - Third line

It reads

$$\nu_{\max} = 543 \quad K_M = 2430 \quad K_{SS} = 34.5$$

It should read

$$\nu_{\max} = 543 \quad K_{SS} = 2430 \quad K_M = 34.5$$

Page 248 . - Fourth equation

It reads

$$\Delta K_i < x K_i$$

It should read

$$|\Delta K_i| < x |K_i|$$

Page 250 . - Second footnote

It reads

$$Q_1(\mathbf{x}_1) = n s^2$$

It should read

$$Q_1(\mathbf{x}_1) = N s^2 .$$